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leicld oie cehr gulew Fale erleuues. liegt olie
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Man zeichnet in B die Senkrechte b zu A_B und konstruiert den Mittelpunkt M zu
AB. Der Kreis um B mit dem Radius |BM] schneidet b in C. Die Strecke BC hat

folglich die Lange % _Um C wird ein Kreis mit dem Radius |CB| gezeichnet, der den

Strahl AC im Punkt D schneidet. Die Strecke AD hat bereits die gesuchte Linge,
mit einem Kreis um A wird sieiibertragen auf die Verldngerung von AB iiber B

hinaus. AV ist dann die gesuchte goldene Verldngerung zu AB.
|AB[=a=2.3 [Bc|=43
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Flaichenumwandlung
Die nachfolgenden beiden Abbildungen zeigen eine Flichenumwandlung, die

missgliickt ist. Ermitteln Sie zu beiden schraffierten Vierecken die Lingenmafe und
den Flicheninhalt. Was stimmt hier nicht? Wieso ist das so?
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